

婴儿爽身粉竟有致癌物质?

美司法部对强生公司展开刑事调查

婴儿爽身粉是美国强生公司广为人知的产品。据美国媒体14日报道,美国司法部目前正在对强生公司是否故意隐瞒爽身粉里含有潜在致癌物质的事实,展开刑事调查。

本月12日,美国强生公司发布公告称,他们正在配合美国司法部的相关调查,但仍表示强生公司的产品做过广泛测试,确保不含致癌物质。不过,受这一负面消息影响,强生公司的股

票上周最后一个交易日下跌4%。

此前,曾有数千名癌症患者控告美国强生公司,认为自己所罹患的卵巢癌或者间皮瘤,与强生婴儿爽身粉里含有致癌物质有关。今年2月,强生公司发布公告称已经收到来自美国司法部门的传票,要求其提供有关强生公司是否知情旗下滑石粉产品中含有致癌物质的文件。

链接 强生频陷诉讼 爽身粉安全性遭质疑

实际上,就爽身粉安全性问题,强生公司已连年面对多起民事诉讼案,并被判处巨额赔偿。

2017年,一名美国妇女指控因使用强生婴儿爽身粉患上卵巢癌,强生公司被判赔款4.17亿美元。

2018年,一名男子指控长期使用爽身粉令他患上间皮瘤,强生被判总计1.17亿美元的赔偿。

有统计显示,过去3年间,美国法院判决强生公司向消费者赔偿超过50亿美元。在全美,强生累计需要面临的类似法律诉讼案还有超过1.3万起。 据央视新闻

“用脚绊火车”? 这是赶车还是玩命

女子因赶末班车强行冲闸,撒泼打滚阻挠发车,致高铁发车延误被拘9日

广州铁路警方15日通报,7月14日23时20分许,3名旅客在明知所乘高铁列车已停止检票的情况下,强行冲闸闯入站台。其中一女性旅客情绪激动,拍打列车玻璃,吼叫工作人员开门,不顾站台工作人员阻拦,强行将腿伸入列车和站台之间的间隙处阻止列车开行,造成列车晚点7分钟发车的恶劣影响。广州铁路警方依法对其处以行政拘留9日的处罚。

7月14日23时20分许,旅客王某(女,1989年出生)和其弟弟、朋友一行3人持当天G9638次广州南至长沙南车票乘车。当三人到达广州南站B12检票口时,发现列车已停止检票。为了不耽误次日上班,王某带头闯闸。虽工作人员及时阻止,但王某一把将其推开,拖着行李直奔站台,另两人见王某这般举动后也纷纷效仿,强行闯闸。

3人冲入12站台后,王某独自拍打车门,吼叫车厢里的工作人员开门。此时,列车即将开出,为避免发生危险。站台工作人员立即过来将其拉回安全线内。见车门未开,王某挣脱工作人员,并倚靠在列车上,将左脚伸入列车与站台缝隙处坐地哭闹。随行两人劝她冷静,但都无济于事。

随后,民警和车站工作人员合力将王某拖离,并带离现场。G9638次23时29分从广州南站开车,晚点7分钟发车。

经调查,该3人当日从佛山到广州南站,拟乘坐G9638次列车回长沙,到达广州南站后,G9638次已停止检票,因G9638次列车系当日



站台视频监控显示,女子赶不上高铁,把脚伸进列车与站台空隙企图阻碍发车。几名工作人员费了九牛二虎之力才将她带离危险区域。

发往长沙的最后一趟高铁,3人担心错过该趟列车后,次日将无法正常赶回单位上班,随后便发生了上述闹剧。

目前,王某因阻碍交通工具正常行驶和扰

乱公共场所秩序被广州铁路警方依法给予行政拘留9日的处罚,另两名随行人员因扰乱公共场所秩序行为被处以行政拘留处罚。

据《广州日报》

16岁男生急送ICU,全身血竟都是甜的……

“血糖124!逆天了,恐怖的数字!”不少见多识广的医生睁大眼睛,不由自主发出惊叹声。

正常人的空腹全血血糖值在3.9~6.1毫摩尔/升之间,市售血糖仪的测量上限是33.3毫摩尔/升,因此血糖超过33.3常俗称爆表,而垂危少年的血糖值竟是正常人血糖值上限的20倍。将血糖推至登峰造极的是杭州一位16岁的中学生。

从医37年的浙江省糖尿病防治中心常务副主任、浙江省人民医院内分泌科主任医师华燕吟表示,血糖超过百确属罕见,能救过来真的不容易!

震惊医生 “爆糖”少年的血液几乎成甜饮

“120多(以为是血压)?还好么,什么?是血糖,那不得了了!”回想起一脸严肃带紧张的医生告诉检验报告结果时,小应(化名)母亲如临晴天霹雳,吓得身子发软,心“咚咚”一阵加速。

“平时身体一向好的,怎么会这样啊!”看到活蹦乱跳的宝贝儿子躺在病床,睡着般对声声呼唤无回应,父母流着泪,十分惊恐与伤心。

随着进一步了解病情,小应得病过程如电影回放慢慢显示在大家面前,而他生活轨迹却是如今不少青少年的生活现实。

小应是家中宝贝,平日里他最喜欢各种饮料,烧烤、外卖,像奶茶、冰红茶等饮品,他如数家珍,怎么喝都不过瘾,常常是一箱饮料一转眼就没了。同时,不管是正餐再加夜宵,也总觉得吃饱,年纪不大体重却蹿至近200斤。

病态渐显。近段时间,小应胡吃海喝体重反而减轻,这让曾为其减肥大伤脑筋的父母,误以为不懈催促终有收获;危险悄悄逼近,小应觉得格外地渴,尤其是病情总爆发的前些天,他几

乎到了嗜水如命般“牛饮”,一天的进水量竟有三四个热水瓶之多还觉不够。一反常态的还有以前胃口超好的小应,胃口越来越差,同时体力也一天不如一天,整天显得无精打采。再后来,他开始恶心、呕吐,终于,20多天前的一个上午,小应眼前一黑,晕倒在地……

家人把小应送到附近医院急诊室。报告出来,医生惊呆了,从没见过这么高的血糖!124毫摩尔/升!同时据此推测,患者应该患病有段时间了。病情危急,抢救处理之后小应很快被转到浙江省人民医院。

“小应的血糖用专业的大型仪器都要先经过稀释才测得出来。血糖124毫摩尔/升什么概念?124毫摩尔/升的含糖量换算过来相当于2.2克/分升(百毫升),超市里卖的运动饮料,含糖量也就4.8克/分升(百毫升),也就是说,小应硬生生把自己的血变成了饮料!”一位内分泌医生解释说。

专家合力 罕见高糖病人向死而生

“我也是第一次遇到血糖如此高的危重病人。”浙江省医学会重症医学分会主任委员、浙江省人民医院重症医学科主任孙仁华表示,到该院时该患者病情严重到可以说九死一生的程度,稍一耽误,年轻生命将转瞬即逝。

小应被送到浙江省人民医院急诊室时,已神志不清、呼吸急促,多脏器功能衰竭,并且肺部合并感染,氧饱和度急剧下降,他的肾脏也出现了急性衰竭,严重的电解质紊乱,血肌酐直线上升,血液中全是毒素,血压也开始往下掉。小应心率持续160次/分,四肢冰凉,体温却高达39摄氏度,命悬一线……

急诊医学科主治医师盛斌等采取气管插管及呼吸机辅助以维持生命等措施,然后将小应

转进重症监护室。

“患者处于糖尿病酮症酸中毒昏迷、高渗状态,由于极高的血糖,造成了严重的电解质紊乱,多脏器功能衰竭……死亡率极高,治疗难度非常大。”重症医学科副主任、主任医师呼邦传见到病人,就意识到抢救非常棘手,他带领主治医师郑漾等迅速行动起来;内分泌科副主任、副主任医师邢玉波及其下属主治医师叶叶、沈吉也加入会诊救治。

专家们的努力终于使小应抗过最危险的时刻,各项指标慢慢地降了下来,小应转入内分泌科后,邢玉波团队再接再厉,直至小应步履轻松,微笑着离开医院。

“回去会按时服药(他为2型糖尿病),控制好饮食的。”上周,小应出院时对内分泌科医生护士嘱咐一再允诺,父母也表示,以后再不会太“顺从”孩子,要督促他改善饮食习惯,好好减肥。

暑期 青少年要管住嘴,迈开腿

邢玉波介绍,糖尿病分为1型和2型,一般来说1型糖尿病起病年龄更早,症状更重,而2型糖尿病往往起病比较隐匿,很多患者有时候到体检的时候才发现血糖已经很高了。而正因为2型糖尿病起病隐匿,很多人感觉不到身体的异常,容易被忽视,特别是一些年轻体壮的人,认为自己身体很好,平时有不觉得熬熬就过去了,不会及时去医院检查,结果等到实在撑不住了,往往体内的代谢紊乱已经非常严重了。

眼下已是暑期,孩子“放飞”的时节,青少年尤其糖尿病人要管住嘴,适度运动。否则,狂吃少动,俩月下来,不仅仅是胖几斤问题,小“糖人”或会加重病情,甚至发生危险。

据《钱江晚报》

国宝都敢砸? 北京动物园这样回应

近日,有网友爆料称,北京动物园半小时内有两人向熊猫“萌大”扔石头。

15日,北京动物园官方微博回应称,事发时工作人员已第一时间赶往现场,检查后“萌大”无碍,目前状况良好。

同时,针对网友所提出改善场馆硬件设施的建议,工作人员表示目前该议题已在计划中,正在进行前期调研。

7月14日,网友@我是个小熊精发布博文称,自己在北京动物园观看大熊猫“萌大”时,短短半小时内竟然先后有两人朝熊猫扔石头。

视频中,“萌大”本来瘫坐在地上,突然有颗石头向它的尾巴处砸来。

“萌大”随即起身,想去看看从观众席上砸下来的是什么。

看到“萌大”差点被砸到,当时周围的游客立马怒了,纷纷指责丢物品的人,并且大声劝告道“不要投喂!”“不要丢石头!”

视频上传后,这种不文明、不爱护动物的行为也激怒了不少网友。许多熊猫粉丝还@北京动物园微博,希望园方加强管理保护熊猫,尤其是对存在相关设计缺陷的场馆进行改善修建。

7月15日,北京动物园相关负责人回应称,熊猫馆内有专人巡视,事发时工作人员已第一时间赶到现场。

经过检查观察,大熊猫“萌大”采食、排便、活动、玩耍均正常,目前状况良好,无不良反应,在室外运动场正常展出,呼吁游客文明游览文明参观。

对于粉丝要求改善场馆的呼声,公园方则表示将会加强对大熊猫馆的巡查,加强劝阻,加强对动物的观察以确保动物安全,并计划对大熊猫馆运动场进行硬件提升,目前已经进入前期调研状态。

爆料网友随后也发博表示将会对场馆硬件提升计划保持密切关注,希望园方尽快拿出切实可行的方案和确切的整改时间,一起守护动物健康成长。 据观察者网

武汉江汉饭店火灾 因违规操作引发 10名责任人被刑拘

武汉“7.14”江汉饭店火灾事故发生后,相关事故责任调查迅速启动。记者从武汉市公安部门了解到,闲置10年的江汉饭店今年6月开始实施内部改造工程,武汉聚鑫全向物质回收公司通过招标采购了相关改造项目。7月14日下午1时许,电焊工郭某某,在切割江汉饭店二楼冷却塔的铁架时,违规操作引发火灾,致该建筑屋顶被烧。

7月15日晚,在当地警方支持下,江岸分局民警赴大悟县将电焊工郭某某抓获。16日,10名涉嫌重大责任事故罪的犯罪嫌疑人被武汉市公安局江岸分局刑事拘留,除直接责任人郭某某外,还包括江汉饭店法人杜某某、武汉聚鑫全向物质回收有限公司法人彭某某等。

据央视